3HAEM XOTHUM Y3HATDb Y3HAIN



3HAEM XOTUM Y3HATb |Y3HAJIA

[pupoaHaAa 30Ha

[pu1poaHo-
XO3AMCTBEHHasa 30Ha

LLInpoTHaA 30Ha/IbHOCTb
M BbICOTHAA NOACHOCTb

daKTopbl POPMUPOBAHUSA
NPUPOAHbIX 30H



[p1poaHaAa 30Ha

[pu1poaHo-
XO389MCTBEHHasa 30Ha

LLInpoTHaA 30Ha/NIbHOCTb
M BbICOTHAA MOACHOCTb

daKkTopbl PopMUPOBaAHMA
MPUPOAHbIX 30H

JlecHble 30Hbl Ha
Tepputopmmn Poccmm

[eorpadpumyeckoe
NOJIO¥EHUE 30H Tamru,
CMELLAHHbIX U
LUMPOKOJIMCTBEHHbIX
JIeECOB

XapaKTepucTmKa
KOMMOHEHTOB
NPUPOAHbIX 30H

X038MCTBEHHas
NeATeNbHOCTb B JIECHbIX
30Hax Poccun



Llesib ypoKa

3Hame: reorpauyeckoe rnoaoxKeHme
M XapaKTEPUCTUKY JIECHbIX 30H Poccuu.
OCo6EHHOCTU XO3AUCTBEHHOMU
AeATeNbHOCTU U IKOJIorMyecKkue
NpoO6/1IEMbI B 3TUX 30HAX.

YMemb: NOKa3biBaTb NMPMUPOAHbIE 30HbI
Ha KapTe, 3aroJ/IHATb CPABHUTEJ/IbHYIO
Tab/IMLY XapaKTEPMUCTMUKM NPUPOAHBIX
30H.




[loyemy
Poccur Ha3bisarom
JleCHou dep:xasou?



Pocoom bDpeossss Ksigya = CUHIA

/lona Poccun B MMPOBbBIX 3anacax ApeBeCUHbl, %




JlecHble 30Hbl Poccum
cocTtasnarwT 60% ee
TeppMTopun

Ha ogHoro xxurtena Haweu

CTpaHbl NpuxoaAmUTCA 5,2 ra
neca



30Ha Tamru
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[loXKapbl B XakaCcuu




[lpnpoaHaAa 30Ha

[p1poaHo-
X03AMCTBEHHaA 30Ha

LLInpoTHaA 30Ha/IbHOCTb
M BbICOTHAA MOACHOCTb

dakTopbl hOpMHUPOBaHUA
NPUPOAHbIX 30H

JlecHble 30Hbl Ha
Tepputopmmn Poccumn

["eorpapmyeckoe
MOJIO¥KEHME 30H TaMru,
CMELUAHHbIX U
LUMPOKOIMCTBEHHbIX
NecoB

XapaKTepucTHKa
KOMMOHEHTOB
NPUPOAHbIX 30H

X0349MCTBEHHasA
NeATENbHOCTb B IECHbIX
30Hax Poccun

[.I1. U XapaKTEPUCTUKY
30H TaMrm, CMeLlaHHbIX
1 LUMPOKOJIMCTBEHHbIX
JlecoB

Buabl X035MCTBEHHOM
N€ATENbHOCTU B JIECHbIX
30Hax Poccumn

JKO/I0rnM4yecKme
Npo6/s1eMbl IECHbIX 30H



/loMalliHee 3aJlaHue:
e [lap. 33, 3agaHue 1,4

e CocTtaBUTb OBYKNET C
Ha3BaHMeM «bepermnte nec!»



Cnacubo 3a ypok!



